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1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE A INFORMÁCIE O NADÁCII

Islamská nadácia na Slovensku so sídlom Obchodná 31, 811 06 Bratislava bola založená

rozhodnutím Ministerstva vnútra SR, Sekcie verejnej správy o registrácii zo dňa 28.10.1999 pod

č. 203/Na-96/548-2 a je zapísaná v registri nadácií, ktorý vedie Ministerstvo vnútra.

IČO: 317 976 01

Nadačné imanie:

Zakladateľ:

6638,78 EUR

Mohamad Safwan Hasna

Štatutárny orgán: Správca:
Mohamad  Safwan Hasna

Správna rada: Mgr. Akram  El Hadjoine, predseda
Doc. Ing. Artan Qineti, PhD., člen
Ing. Firas Taha, člen

Revízor: Ing. Mohamad AL ZIN

Konanie menom nadácie V mene nadácie koná správca nadácie samostatne.

Popis činností podľa nadačnej listiny:

❖ podpora priateľských vzťahov medzi Slovenskou republikou a islamskými krajinami,

❖ podpora kultúrnych a spoločenských záujmy moslimov žijúcich na území Slovenskej

republiky,

❖ zaoberá sa humanitárnou pomocou osobám postihnutým živelnými pohromami.
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2. PREHĽAD ČINNOSTIACH VYKONÁVANÝCH V ROKU 2021

Islamská nadácia na Slovensku (INS) je etablovaná organizácia s verejnoprospešným
zameraním. Má dôveryhodné postavenie v rámci Slovenskej republiky. Vzdelávanie a rozvoj
interkultúrneho a medzináboženského recipročného dialógu predstavujú kľúčové ciele v
dlhodobom časovom horizonte nadácie.

Už viac ako 22 rokov buduje mosty porozumenia, prepája, vzdeláva a zbližuje minority
(predovšetkým cudzinecké a moslimskú) so slovenskou verejnosťou. Ako jediná na Slovensku
sa systematicky venuje problematike neznášanlivosti, bojuje proti predsudkom iniciovaním
protipólnych face-to-face stretnutí a všetkým prejavom diskriminácie či nenávisti, hlavne voči
moslimom a cudzineckým komunitám. Úsilím INS je myslieť globálne a konať lokálne, v
prospech celospoločenskej pozitívnej zmeny, vzájomného rešpektu a porozumenia.

Projekt: 1001 ReaSons why?
Donor: Nadácia otvorenej spoločnosti

Budovanie tolerancie, medzikultúrneho porozumenia a medzináboženského dialógu je
dlhodobý proces a vyžaduje si účasť všetkých zainteresovaných. Na tejto premise boli
vyskladané a realizované aktivity v období od januára 2020 do decembra 2021. Formovaním a
budovaním nových komunikačných a fundraisingových stratégií priamou aktívnou
participáciou aktérov sa nám podarilo zlepšiť pocit spolupatričnosti a posilniť súdržnosť
komunity, vrátane zapojenia dobrovoľníkov a dobrovoľníčok.

Na screenshot-e videokomentára je známy básnik, výtvarník a kazateľ Cirkvi bratskej Daniel Pastirčák,
ktorý prostredníctvom odkazu hovoril o mnohom, čo nás spája.
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Projekt: Bojujeme proti islamofóbii a podporujeme obete trestných činov z nenávisti na
Slovensku // Combating Islamophobia and supporting hate crime victims in Slovakia
Akronym projektu: SalamSK
S �nančnou podporou Európskej únie cez program Práva, Rovnosť a Občianstvo 2014-2020 -
REC-RRAC-RACI-AG-2020
Link: https://www.islamonline.sk/salamsk/

Islamská nadácia na Slovensku systematicky zaznamenáva prejavy nenávisti a útokov na
členov moslimskej minority žijúcej na Slovensku. Nenávistne motivovaný trestný čin je pritom
len jedným z prejavov islamofóbie, avšak moslimovia čelia pravidelne aj jej ďalším prejavom:
diskriminácii, intolerancii a rôznych formám verbálnych nenávistných prejavov (tzv. hate
speech), ktoré nevyhnutne nie sú kvali�kované ako trestný čin, avšak majú priamy dopad na
životy obetí. Cudzinci a moslimovia často čelia predsudkom v každodennom živote, čím silnie
sociálny dištanc voči týmto príslušníkom vybraných  menšín.

Fakt, že takéto problémy existujú je dlhodobo známy a diskutovaný. Aj Európska komisia proti
rasizmu a intolerancii (ECRI) vo svojej poslednej monitorovacej správe o Slovensku (2020)
zdôrazňila, že o�ciálne štatistiky neposkytujú pravdivý obraz o rozsahu trestných činov z
nenávisti na Slovensku. Notoricky známe sú mnohé protimoslimské výroky politických
predstaviteľov a zdokumentovaných bolo i viacero verbálnych a fyzických útokov na moslimov
kvôli ich vierovyznaniu.

Dvojročný projekt SalamSK (implementácia od 1. januára 2021 do 31. decembra 2022) sa
zameriava na potláčanie islamofóbie na Slovensku, zvyšovanie informovanosti verejnosti a
podporu obetí nenávistných trestných činov. Hlavným cieľom projektu je boj proti rasizmu a
xenofóbii namierenej proti moslimom ako aj utečencom a migrantom žijúcim na Slovensku.
Špeci�ckými cieľmi sú: a) zhodnotenie aktuálneho stavu ochrany obetí nenávistných trestných
činov na Slovensku a navrhnutie vhodných odporúčaní pre zlepšenie systému ich ochrany; b)
analýza prezentovania islamu a moslimov slovenskými médiami, identi�kácia negatívnych
stereotypov a predsudkov a ich porovnanie s reálnymi faktami; c) poskytnutie právnej pomoci
obetiam nenávistných trestných činov a posilnenie postavenia členov a členiek komunít
moslimov, utečencov a migrantov; d) scitlivovanie verejnosti v danej téme.

So zámerom zviditeľniť problematiku nenávisti a obetí trestných činov sme počas prvého roka
implementácie projektu uskutočnili rozsiahly terénny výskum pre zmapovanie stavu
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islamofóbie a proti-utečeneckého/proti-cudzineckého sentimentu na Slovensku. Identi�kovali
sme obete, problémy a bariéry akým čelia. Zvyšovaním povedomia o fenoméne nenávisti na
celospoločnenskej úrovni a jej nepriaznivom dopade na životy obetí, budovaním dôvery, spolu
s citlivým a rešpekujúcim prístupom dokážeme efektíne a adresne poskytovať podporu
obetiam nenávistných trestných činov.

Obrázková infogra�ka s výsledkami mapovania nenávisti a islamofóbie v slovenskej spoločnosti.
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Výročné správy o islamofóbii na Slovensku
Link: https://www.islamonline.sk/islamophobia-in-slovakia/

Sumarizácia prejavov islamofóbie a všetkých prejavov motivovaných nenávisťou, spolu so
základnými informáciami o živote moslimov na Slovensku, ich právnom postavení,
percepciami verejnosti, ako aj súhrnom aktivít a iniciatív uskutočnených v boji proti
protimoslimským náladám. Islamská nadácia na Slovensku od roku 2013 každoročne
zhromažďuje a kategorizuje prejavy hate-speechu a hate-crime v slovenskom verejnom
diskurze.

Projekt: INS Recovery Initiative
Donor: European Network Against Racism (ENAR) via NETWORK COVID-19 RECOVERY &
RESILIENCE SCHEME

Štrukturálny rasizmus proti moslimom sa prejavuje protimoslimskými nenávistnými prejavmi,
trestnými činmi z nenávisti, diskrimináciou a ďalšími prípadmi islamofóbie. Boj proti nej je
jedným súčasťou tohto projektu prostredníctvom odbúravania stereotypov, prípadov
neznášanlivosti či skutkov páchaných z nenávisti, vzdelávaco-informačné kampane vo vzťahu
k problematike, verejné riešenie konkrétnych prípadov a ich nahlasovanie/reportovanie.
Odsúdením a odstránením prejavov nenávisti v spoločnosti sa zlepšuje prijatie miestnej
moslimskej menšiny. Cudzinci, aj moslimovia, skôr neviditeľní vo verejnom priestore, tvoria
hodnoty a prispievajú k rozvoju našej krajiny. Projektom sme prispeli k recipročnému rešpektu
rozmanitej a tolerantnej spoločnosti.

Projekt: “Tí odvedľa“
Podporený z programu Active Citizens Fund – Slovakia, ktorý je �nancovaný z Finančného
mechanizmu EHP 2014-2021. Správcom programu je Nadácia Ekopolis v partnerstve s
Nadáciou otvorenej spoločnosti Bratislava a Karpatskou nadáciou
Link: https://www.islamonline.sk/ti-odvedla/

Hate speech a extrémistické prejavy voči príslušníkom minorít narastajú (migranti,
moslimovia, utečenci, deti zo zmiešaných manželstiev, Židia, iní). Antisemitizmus,
islamofóbia, rasizmus a xenofóbia nadobúdajú nevídané rozmery pre esklalujúcu nevraživosť
voči všetkému cudziemu, a to predovšetkým šírením a posilňovaním negatívnych predsudkov
(cez sociálne siete, médiá a vyhláseniami z radov verejných činiteľov, čo prispieva k
presvedčeniu „nadradenosti bielej kresťanskej rasy“ medzi bežnými občanmi), rôzne hoaxy či
dezinformácie voči vybraným menšinám. Ich intenzitu preukázali viaceré vedecko-sociálne
výskumy.

Projektové aktivity sú zamerané na posilnenie občianskej spoločnosti, podporu aktívneho
občianstva a zlepšenie postavenia vyššie uvedených zraniteľných skupín na Slovensku, pričom
ich cieľom je odstrániť neviditeľné nálepky, ktoré determinujú naše zmýšľanie aj konanie, cez
dokorán otvorené dvere poznaním!
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Projektové aktivity sú vyskladané na stratégii win-win pre všetkých zainteresovaných.
Prostredníctvom intenzívnej vzdelávacej kampane a iniciovania dialógu medzi vybranými
skupinami obyvateľov podporujú pozitívne a kooperačné interakcie, porozumenie a rešpekt,
zvyšujúc rozmanitosť a rešpekt voči demokracii, slobode a ľudským právam. Spoločne za
účelom dosahovania šľachetných cieľov – proti nenávisti.

Projekt: "Spoločná obývačka rozmanitosti"
Donor: Nadácia mesta Bratislava

Séria prednášok, celkom siedmych obývačiek rozmanitosti, vo formáte naživo aj online, prispeli
k obohateniu kvality vzájomného súžitia v Bratislave s akcentom na medzikultúrny a
medzináboženský dialóg.

Pozvánka na podujatie na 11. november 2021 o vzácnych arabských rukopisoch - Bašagićova zbierka,
ktorá obsahuje 598 rukopisov v 284 zväzkoch, z toho 393 arabských, 114 tureckých a 88 perzských titulov.
Celá zbierka je zreštaurovaná a v rokoch 2007 – 2011 bola v celom rozsahu zdigitalizovaná. Nachádza sa
v bratislavskej Univerzitnej knižnici a dlhé roky sa o ňu stará PhDr. Klára MÉSZÁROSOVÁ, ktorá bola
hosťkou podujatia.

Aj napriek pretrvávajúcim rôznym reštrikciám (OTP, OP, lockdown) sa podarilo naplniť
vytýčené ciele počas šesťmesačného projektu. Hoci osobné stretnutia boli značne zredukované,
presahom do online sféry sme dokázali osloviť vcelku široké publikum práve vďaka
zaujímavým a rozmanitým témam. Cez formát "obývačky" sme predstavili inkluzívne umenie v
zbierkách SNG, vzácnu Bašagičovu zbierku rukopisov v Univerzitnej knižnici, historické
súvislosti a súžitie v minulosti medzi príslušníkmi viacerých vierovyznaní a kultúr, ako aj
reálne príbehy moslimov/cudzincov žijúcich v Bratislave. Prieniky scitlivujú a blízkosť
eliminuje strach a napätie z neznámeho. Dokorán otvorené dvere "obývačky" spolu s
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pohostinnosťou a dialógom bezpochyby prispeli "svojou kvapkou" k zvráteniu trendu nenávisti
medzi kultúrami a konfesiami, resp. rozvoju medzináboženského a interkultúrneho dialógu,
ktoré sú tak potrebné v dnešej polarizujúcej sa spoločnosti.

OTVORENÝ PRE DIALÓG

Kultúrne centrum Centrum, v správe INS, je otvorené 365 dní v roku. Už viac ako 12 rokov
poskytuje vzdelávacie, kultúrné a komunitné aktivity v prospech diverzity a vzájomného
dialógu.

Skupina zástupcov neziskových organizácii z niekoľkých európskych štátov navštívili priestory Islamskej
nadácie na Slovensku, sprevádzal ich projektový manažér INS Maroš Žofčin.
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Foto: konzultačné stretnutie so študentmi religionistiky a etnológie.

Projekt: Inkluzívne umenie a kultúra
Partner: Slovenská národná galéria
Link: https://www.islamonline.sk/2021/11/umenie-moze-spajat/

Spoločensky angažovaný projekt Inkluzívne umenie a kultúra vznikol vďaka open-mind
prístístupu zo strany SNG. Jeho snahou je tematizovanie a zviditeľnovanie citlivých tém
súčasnosti prostredníctvom výtvarného umenia. Spoločne veríme, že výtvarné umenie
predstavuje ideálnu platformu pre spoznávanie, dialóg a zbližovanie rozmanitých kultúr a
komunít v našej krajine, vrátane moslimskej a preto je nám cťou spolupracovať.
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Screenshot zo stránky ISLAMONLINE.sk o projekte priamo od kurátorky zbierok úžitkového umenia,
dizajnu a architektúry Slovenskej národnej galérie PhDr. Jany Švantnerovej, Ph.D.

11



MEDZINÁBOŽENSKÝ DIALÓG A INICIATÍVA “Stretnú sa rabín, kňaz a imám”

Na fotogra�i zľava Daniel Pastirčák, emeritný arcibiskup Róbert Bezák, Dušan Jaura, MUDr. Malek
Chanawani a  M. S. Hasna.

Tým, že na Slovensku je medzináboženský dialóg len okrajovou záležitosťou a verejná diskusia
je silno sýtená rôznymi konšpiračnými teóriami a negatívnymi vyjadreniami politikov,
nepriateľské postoje ľudí sa len upevňujú. Preto je potrebné oceniť každú snahu predstaviteľov
rôznych cirkví, ktoré sa snažia tento dialóg prinášať a napríklad prostredníctvom verejných
diskusií či debát na školách hľadať spôsoby, ako žiť spoločne v rozmanitosti, aj tej náboženskej.
Počas roku 2021 sa ich uskutočnilo celkom deväť a poukázali na pálčivé spoločenské problémy a
témy. Výskum postojov majority k cudzincom ukázal, že čím viac skúseností majú ľudia s
cudzincami, čím častejšie sa s nimi stretávajú a vytvárajú s nimi určité vzťahy, tým sú ich
postoje rešpektujúcejšie. Preto je dôležité sa viac spoznávať a hovoriť spoločne!
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Screenshot videozáznamov za rok 2021, ktoré sú dostupné v plnom rozsahu na webstránke
ISLAMONLINE.sk a taktiež cez fb.

Potlesk pre ľudí bez domova priamo v nízkoprahovej Nocľahárni sv. Vincenta de Paul na Ivánskej ceste v
Bratislave od účastníkov iniciatívy “Stretnú sa…”
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FOKUS NA KOMUNITU

Rok 2021 sa niesol v tieni pandémie a rôznych opatrení, ktoré mali zásadný vplyv aj na
komunitný život. Preto sme vďačný za príležitosť pravidelných modlitieb, komunitných aktivít
vrátane kurzu arabského jazyka, piatych spoločných výletov, dvoch poznávacích exkurzií, dvoch
rodinných grilovačiek a spoločných stretnutí.

Odborno-poznávacie exkurzie sa uskutnočnili v gotickej sakrálnej stavbe bratislavského Dómu
sv. Martina a na zámku Lednice - pamiatky UNESCO, vrátane obnovených sál minaretu.

Fotogra�a z komentovanej prehliadky Dómu sv. Martina v Bratislave, ktorou sprevádzal ICLic. Mgr.
Radko Šaškovič - kaplán v Dóme sv. Martina v Bratislave, cirkevný sudca - odborník na kánonické právo a
katolícky kňaz.
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Na fotogra�i zhotovenej INS je vidno od Bratislavy najbližšie sa nachádzajúci minaret v
lednicko-valtickom areáli. Minaret, bol postavený Aliosom Jozefom I. podľa plánov architekta Jozefa
Hardmutha na prelome 18. - 19. storočí. Je výnimočnou stavbou a s výškou 60 metrov patrí medzi
najvyššie na európskom kontinente vôbec.
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SČÍTANIE OBYVATEĽOV

Screenshot článku s počtom zdieľaní.

Sčítanie obyvateľov, ktoré prebehlo elektronicky od 15. februára 2021 do 31. marca 2021, v gescii
Štatistického úradu Slovenskej republiky, prinieslo novinku kedy pri položke „náboženské
vyznanie“ bolo na výber okrem 18 registrovaných náboženských obcí, aj tri neregistrované -
hoci svetové náboženstvá - islam, budhizmus a hinduizmus. Vnímali sme to ako príležitosť k
získaniu o�ciálnych čísiel o počte moslimov na území Slovenska a preto INS podporovala a
propagovala sčítanie.
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Screenshot kampaňového videa, ktorý vyhotovila INS za účelom informovania o dôležitosti sčítania
obyvateľov a možnosti sčítať sa cez náboženské vierovyznanie - voľba islam, ako aj materinským jazykom
či národnosťou.

IFTÁR 2021

Pôstny mesiac Ramadán je deviatym mesiacom islamského lunárneho kalendára. V roku 2021
pripadol na obdonie od 13. apríla do 12. mája. Pre pandémiu sme nadviazali na tradíciu
zdieľania spoločného stola a hodnôt prostredníctvom iftáru, tentokrát online.

Virtuálne stretnutia však nemôžu zastúpiť plnohodnotné osobné stretnutia, vzájomné
zoznamovanie sa a rozhovory. Začiatkom septembra, kedy sa istý čas pandemická situácia
zlepšila po očkovaní, sa nám podarilo zorganizovať podujatie s výstižným názvom “Pri
spoločnom stole” naživo, hoci v inej časti roka nez tradične. Pre utuženie dobrých vzťahov a v
prospech ďalšej spolupráce pozvanie prijalo viac ako 20 významných hostí, vrátane diplomatov
a náboženských lídrov. Sviatočnú atmosféru umocnila výstava tematických obrazov darovaných
od Slovenskej národnej galérie a kultúrny program. Sviatky Íd al-Fitr a Íd al-Adha a oslavy s
nimi spojené sa stále niesli v tieni pandémie.
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Prianie k sviatku Íd al-Fitr od odboru Migrácie a integrácie Migračného úradu Ministerstva vnútra
Slovenskej republiky, ktoré bolo doručené poštou.

Webový portál ISLAMONLINE.sk

Spoločensko-spravodajský portál ISLAMONLINE.sk so stabilnou čitateľskou základňou a s
akcentom na témy “čo iní ignorujú, my zdôrazňujeme“, ako aj stránku na Facebook-u. Na
Facebook-u máme stránku pod hlavičkou a logom nadácie, kde aktívne komunikujeme cez
pútavé príbehy/miesta/názory, vzdelávame či vyvraciame fake-news. Cez reálne pozitívne
príbehy prinášame balans v protiklade so stereotypmi a prevažne negatívnym mediálnym
zobrazovaním príslušníkov minorít.

Na webe ISLAMONLINE.sk za rok 2021 bolo publikovaných 37 vlastných článkov. Medzi
najčítanejšie patrili ako bratislavskí moslimovia varili polievku pre ľudí bez domova, príspevok
o nerovnocennom postavení náboženstiev na Slovensku od riaditeľky Centra pre výskum
etnicity a kultúry Eleny Gallovej Kriglerovej, reportáž s fotogra�ami z výstavy najväčšieho
českého arabistu Aloisa Musila v Bratislave, o histórii moslimov na Slovensku a príbeh tzv.
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mešity v Bratislavskom podhradí. Ďalšie stovky príspevkov sme počas roka uverejnili na našej
Facebookovej stránke.

Tabuľka s počtom unikátnych návštev v prehľade podľa mesiacov.

Deklarácia počtu “followerov” cez sociálne siete ku koncu roka 2021.
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INS ĎAKUJE

Ďakujeme naším verným členom a čitateľom, priaznivcom a podporovateľom, partnerským
organizáciám, priateľom i nepriateľom, ktorí nás inšpirujú a posúvajú vpred. A v neposlednom
rade ďakujeme donorom za ich �nančnú podporu.

Ďakujeme za dôveru:
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3. PREHĽAD PRÍJMOV PODĽA ZDROJOV A PÔVODU

Druh príjmu (v EUR) 2021 2020 2019

Aktivácia vnútroorg.služieb - dobrovoľníci 4 992 4 776 1 167

Prijaté príspevky od iných organizácií 57 315 9 470 2 250

Prijaté príspevky od fyzických osôb cez
portál darujme.sk

13 517 0 0

Prijaté príspevky od fyzických osôb 31 525 21 817 10 038

Príspevky z podielu zaplatenej dane 527 2 548 1 468

Dotácie –Nadácia mesta Bratislavy 2 000 15 000 -276

Príjmy celkom 109 876 53 611 14 647

Prijaté príspevky od fyzických osôb presiahli v niektorých prípadoch sumu 331 EUR. Darcovia
trvajú na zachovaní anonymity, preto v nižšie uvedenom prehľade neuvádzame ich mená.
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Prehľad �nančných darov od fyzických osôb nad 331 EUR:

1. 3800,00 7. 1100,00 13. 450,00 19. 360,00

2. 3350,00 8. 1100,00 14. 440,00 20. 350,00

3. 2316,48 9. 960,00 15. 438,00

4. 1820,00 10. 640,00 16. 425,00

5. 1684,00 11. 600,00 17. 371,00

6. 1152,06 12. 462,00 18. 360,00

Prehľad �nančných príspevkov od právnických osôb nad 331 EUR:

1. 3 773,31 EUR European Network Against
Racism (ENAR)

2. 26 817,74 EUR Liga za ľudské práva - projekt
EK SalamSK

3. 5000,00 EUR Nadácia otvorenej spoločnosti,
Bratislava  - Projekt Matching

4. 1 496,87 EUR Nadácia otvorenej spoločnosti,
Bratislava  - Projekt ACF

5. 20 226,88 EUR Nadácia otvorenej spoločnosti,
Bratislava - Projekt 1000

Reasons Why?

4. PREHĽAD O OSOBÁCH, KTORÝM BOLI POSKYTNUTÉ PROSTRIEDKY

V roku 2021 nadácia neposkytla �nančné prostriedky na verejnoprospešný účel ani právnickým
ani fyzickým osobám.

5. PREHĽAD O VÝDAVKOCH NADÁCIE

Číslo   Rok Rok Rok

účtu Nákladová položka (v EUR) 2021 2020 2019

501 Spotreba materiálu 5 576 3 373 1 558
502 Spotreba energie 1 829 1 686 1963
511 Opravy a udržiavanie 0 94 0
512 Cestovné 0 73 0
513 Náklady na reprezentáciu 168 22 405 20 556
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513 Ostatné služby 28 054
521 Mzdové náklady 20 027 10 561 0
524 Zákonné sociálne náklady 5 166 3 151 0
527 Zákonné sociálne náklady 66 34 0
538 Ostatné dane a poplatky 101 22 0
541 Zmluvné pokuty a penále 1 0 0
542 Ostatné pokuty a penále 0 700 22
546 Dary 0
547 Osobitné náklady 28 028 9 311 1 799
549 Iné ostatné náklady 1 130 250 117
551 Odpisy dlhodobého majetku 364
563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám      

Celkom Náklady 90 510 51 660 132 663

Nadácia neposkytla odmenu za výkon funkcie správcovi nadácie.

6. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Prehľad súvahových položiek je uvedený v tabuľke:

  2019 % 2020 % 2021 % BO -
MO

Index

SPOLU MAJETOK 258 925 100,00 273 376 100,00 298 932 100,00 25 556 1,09

NEOBEŽNÝ MAJETOK 0 0,00 0 0,00 2 130 0,71 2 130 -

DLHODOBÝ HMOTNÝ
MAJETOK

0 0,00 0 0,00 2 130 0,71 2 130 -

DLHODOBÝ NEHMOTNÝ
MAJETOK

0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 -

OBEŽNÝ MAJETOK 258 871 99,98 272 636 99,73 283 611 94,87 10 975 1,04

ZÁSOBY 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 -

KRÁTKODOBÉ POHĽADÁVKY 3 896 1,50 4 932 1,80 4 820 1,61 -112 0,98

DLHODOBÉ POHĽADÁVKY 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 -

FINANČNÉ ÚČTY 254 975 98,47 267 704 97,93 278 791 93,26 11 087 1,04

ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 54 0,02 740 0,27 13 191 4,41 12 451 17,83

2019 % 2020 % 2021 % BO -
MO

Index

SPOLU VLASTNÉ IMANIE
A ZÁVÄZKY

258 925 100,00 273 376 100,00 298 932 100,00 25 556 1,09

VLASTNÉ IMANIE 253 642 97,96 255 593 93,50 274 958 91,98 19 365 1,08

ZÁKLADNÉ IMANIE 6 639 2,56 6 639 2,43 6 639 2,22 0 1,00

FONDY ZO ZISKU 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 -

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA ZA
MINULÝCH ROKOV

258 371 99,79 247 003 90,35 248 953 83,28 1 950 1,01

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA ZA
ÚČTOVNÉ OBDOBIE

-11 368 -4,39 1 951 0,71 19 366 6,48 17 415 9,93

ZÁVÄZKY 3 604 1,39 3 926 1,44 8 490 2,84 4 564 2,16

REZERVY 200 0,08 500 0,18 500 0,17 0 1,00
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DLHODOBÉ ZÁVÄZKY 0 0,00 34 0,01 100 0,03 66 2,94

KRÁTKODOBÉ ZÁVÄZKY 3 404 1,31 3 392 1,24 4 890 1,64 1 498 1,44

BANKOVÉ ÚVERY A VÝPOMOCI 0 0,00 0 0,00 3 000 1,00 3 000 -

ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 1679 0,65 13 857 5,07 15 484 5,18 1 627 1,12

Účtovná závierka a výročná správa za rok 2021 boli schválené revízorom nadácie dňa
27. júna 2022.

7. NADAČNÉ FONDY

Nadácia nezriadila v priebehu roka 2021 žiadne nadačné fondy.

8. ZMENY V NADAČNEJ LISTINE A ORGÁNOCH NADÁCIE

V priebehu roka 2021 nedošlo k zmenám v nadačnej listine a orgánoch nadácie.

9. ZÁVER

Výročná správa bola vypracovaná v zmysle Zákona č.34/2002 Z. z. o nadáciách. Údaje uvedené
v tejto výročnej správe vychádzajú z účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2021.

10. ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA ZOSTAVENÁ K 31.12.2021

Účtovná závierka je súčasťou výročnej správy a je k nej pripojená (príloha č. 1).
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